5. PelweHune ypaBHeHU
MpaBuaa HaXOXAEHMA HEN3BECTHbIX. X HYXKHO Bbly4nTb.
Y100bl HATU HEM3BECTHOE C/1IAaraeMoe, HY»KHO M3 CYMMbl BblYECTb

M3BECTHOE C/oiaraemoe

YT00Obl HAlTU HEM3BECTHOE YMEHbLUAEMOE, HY}KHO K PA3HOCTH

npm6a BUTb BblYNUTAEMOE

Bbl4€CTb PA3HOCTb

YT0ObI HAlTU HEM3BECTHOE BblUnTaemoe, Hy>KHO U3 yMeHbLUAEMOTO

ne

charaemoe crnaraeMmoe

s

peoe  BTopoe |

10+ 2

cymMMma '

10 - 2

\_YyMéHbllaemoe

BblYNTaAEM oé’
Pa3HOCTb

20. 3anonHuTe Tabaunuy:

Cnaraemoe 1,3 0,6

0,12 4,35

Cnaraemoe 7

2,5 1,8 8,1

Cymma 8

6,55 19 20

21.3

anonHuTe Tabanuy:

YmeHbllaemoe 4,5

10 5,35 1,226

Bblumntaemoe 0,15 1,23

7,2

Pa3sHocTb 3,47

1,3 0,126

22.P

elwunTe ypaBHeHKe.

1)x+2,34=6;

Mo npasuay: 4To6bI HANTK
HeM3BeCTHOE C/llaraemoe, HyXHo...
x=6-2,34

X=

OTBeT:

2) 40,18 —x = 6,291;

Mo npasuay: 4TOObLI HANTH
HEM3BECTHOE BblYMTAEMOE, HYXKHO...
x=40,18 6,291

X=

OTBeT:

3)5,62+x=12,2;

Mo npaBunay: 4TObObI HATK
HEeM3BECTHOE C/llaraemoe, HyXKHo...
X =

4) x— 26,64 = 13,36;

Mo npaBuy: YTOObI HATK
HeM3BeCTHOE YMeHbLUAEMOE,
HYKHO...

X =

23. PewunTe ypaBHeHMe:

1) x +4,89=9 4,11

3) x—14,852 = 15,148

2) 43,78 — x = 5,384

4) 2,395 + x = 10

24, PelwnTe ypaBHeEHME:

1) 15,62 + x = 20

3) x— 36,76 = 19,24

2) 9,54 —x=7,268

4)x+0,24=8,1

25. PewuTe ypaBHeHMe.

1) (2,34 +x)—8,5=4,73;

Mo npaBuay: 4TOObI HANTK
HeM3BeCTHOE YMeHbLUaeMOe:
(2,34 +x)=4,73+8,5;

2,34 +x= 13,23
X =

OTBeT:

2) (x—20,8) +12,17 = 22,2;
Mo npasuay: 4To6bI HATK

(x—20,8)=22,2+12,17
x—20,8=

X =

OTBeT:

HEN3BECTHOE C/laraemoe, Hy»XHo...

3) (64,2 -a)—1,28 = 3,242;

X=

4) 5,05 —(y—0,76) = 2,075;

26. PewnTte ypaBHeHMe:

1) (1,34 +x) —58,3=4,26

3)4,75-(x-0,67) = 3,025

2) (94,2 —a)— 1,26 = 3,254

4) 40,3 - (63,4 - a) = 36,62

27. PewwnTe ypaBHEHME:

[ 1) (x—50,6) +2,15=142,9

| 3)31,28—(m +4,2) = 15,093




